

# 司机乱停 餐厅招徕 无人管理 饭店门口 停车又现乱糟糟

## 市民盼望加强整治

记者从交警部门了解到,根据《交通安全法》相关规定,对于违法停放的机动车,民警可以指出其违法行为,并予以口头警告,令其立即驶离。机动车驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的,处二十元以上二百元以下罚款,并可以将该机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。

春节将至,社会上各类聚餐、宴请活动也日益频繁,市民希望,交警部门能严格执法,特别是对饭店附近的乱停车现象加大巡查力度,维护正常的道路通行秩序。

本报记者 房浩

现场险象环生,交通更是乱成一锅粥。

据餐厅的一名服务员介绍,如果顾客开车前来就餐,他们都会建议对方将车停到不远处的余庆路,“因为那边的马路上划了停车位。”但每到用餐高峰,余庆路上往往也一位难求,很多顾客就干脆停在天平路上了。“我们会尽量帮你看着,但不能保证一定安全。”服务员解释道。

记者又来到肇嘉浜路襄阳南路口的苏浙汇门前,同样有不少汽车占着非机动车道,餐厅工作人员表示,这些车辆属于违法停靠,如果被查处,商家概不负责,但即使如此,还是有车主心存侥幸,置交通法规于不顾。

据附近居民介绍,该餐厅去年被本报“点名”后,曾迅速整改,门口的道路也一下子畅通了,可惜好景不长,两个月后,乱停车现象又死灰复燃。“明明知道乱停车违法,却屡教不改,这家店到底哪来的底气?”居民们很不解。

## 人车混行险象环生

事实上,饭店门口的公共道路变身“停车带”并非独此一家。晚上8时许,记者又来到天平路淮海路口的老吉士餐厅,该餐厅虽然店面不大,但在沪上却极负盛名。正值用餐高峰,店内座无虚席,而餐厅门口的天平路上,也停着多辆私家车。凑巧的是,天平路也是一条单行道,骑车人同样只能和机动车辆为伍,

宁路愚园路口的福1088餐厅,和半年前的情形一样,镇宁路西侧的非机动车道内,已被七八辆小轿车占得满满当当,车内空无一人。由于非机动车道“沦陷”,许多骑车人只能被逼入机动车道,而镇宁路本就是单行道,马路并不宽,因此人车混行变得更加危险。

餐厅的一名工作人员坦言,路边的这些车辆都是前来看餐的顾客停放的,他们虽然也有一个停车场,但容量有限;如果来晚了,肯定没位置!“正交谈着,一辆小轿车缓缓而至,工作人员立刻迎上去,引导车主将车停靠在非机动车道内的空位上。”“这儿不会被贴条吧?”面对车主的提问,工作人员拍着胸脯称:“放心,绝对没事儿!”

去年7月,本报社会新闻版曾刊发《店家:车子放心停,贴条我买单》一文,曝光申城部分饭店为了招揽生意,纵容甚至引导车主违法停靠,严重影响正常通行。文章见报后,相关涉事饭店曾进行整改,停车乱象也一度好转。

但半年过去,最近又有读者致电本报,反映文中提及的一家“福1088”餐厅门前再次沦为“停车场”。记者实地探访后,发现情况属实,而随着春节日益临近,类似的乱停车现象在沪上许多饭店附近都随处可见,且呈现愈演愈烈之势。

## 引导车主违法停靠

昨晚7时许,记者首先来到镇

## 快递员偷包裹 “哄”妻开心

本报讯(记者左妍通讯员陈昊成)临近年关,盗窃案件频发,在金山区朱泾镇的一家快递公司里就发生了一起“监守自盗”的案件,一名工作人员在两个月里连续盗窃店多件包裹后辞职逃回湖北老家。近日,金山警方将犯罪嫌疑人王某缉拿归案。

据“天天快递”一名负责人表示,最初发现丢件是在“双十二”期间。后来,因频频丢件,公司便报了警。民警经过调看监控录像,发现去年12月18日凌晨3时多,一个身影拿着手电筒、蹑手蹑脚地出现在店内包裹堆放区,仔细翻看包裹上的信息,并将选中的包裹放置在一旁的楼梯上,整个过程持续了大约半个小时,最后拿着两件包裹上楼了。监控画面显示,偷包裹的竟是快递公司的员工王某。

由于王某已辞职回湖北,警方对他进行了异地传唤。经过询问,嫌疑人王某交代了自己在“天天快递”工作的两个月内,总共进行了6次偷盗行为,共偷得包裹10多个。他所偷盗的均为羽绒服,其中还不乏一些价格较昂贵的品牌。据王某自己交代,他偷这些女式衣服回家都是送给妻子穿,自己没赚到什么钱,希望这些新衣服能哄她开心。目前,犯罪嫌疑人王某因盗窃罪已被警方依法刑事拘留。



## 专项检查 旅游大巴

春运临近,静安交警日前前往上航国旅,对旅游大巴车进行专项检查。除了检查大巴车本身的性能外,警方还检查了车上配备的逃生锤和灭火器等自救工具。交警部门将对9座以上有营运资质且已向交警部门提出申请的车辆进行春运资质审核,并核发春运证。

本报记者 张龙  
摄影报道

## 公交大巴相撞 两车六人受伤

本报讯(记者曹文清)今天清晨6时30分许,浦东新区居家桥路灵山路路口,一辆公交640路与一辆大巴相撞,导致两辆车上6人不同程度受伤,所幸伤者均无生命危险。

目击者介绍,当时公交640路沿居家桥路由南向北行驶,当行至灵山路路口时,公交车欲向西左转弯。此时正有一辆大巴沿居家桥路北向南直行,两车避让不及,迎面猛烈相撞。撞击力使两车挡风玻璃完全破碎,公交车头凹陷。

接到报警后,浦东交警、消防、救护部门赶赴现场处置。据了解,事故造成大巴和公交车上各有3人不同程度受伤,公交车司机脚部骨折。6名伤员被120救护车送至东方医院等几家医院救治,其中公交车驾驶员腿部骨折,所幸均无生命危险。目前,事故确切原因警方正在进一步调查中。

## 大巴撞上电瓶车 骑车人不幸身亡

本报讯(记者曹文清)今天早上7时15分许,青浦区沪青平公路蟠龙路路口,一辆大巴与一辆电瓶车相撞,导致骑车人不幸当场死亡。

## 开启4G 手机便“失联”

### 几经修理情况依旧,移动公司表示要进一步排查

本报讯(记者左妍)新买iPhone6合约机,才用没多久就遇到了“怪事”,在4G状态下手机常常“失联”,但切换为3G状态就恢复正常了,不知道是什么问题。昨天,市民陈小姐向本报反映此事。

陈小姐说,她11月初在武宁路上的移动营业厅内签了一台iPhone6合约机,并换了一张4G的电话卡,才用没多久就出现了问题。“有朋友向我投诉,

说我老是‘正在通话中’,打了好多次都是这样。”陈小姐这才发现,自己的手机在4G状态下别人打不进电话,她的手机也不曾显示有未接来电,但切换回3G状态以及在无线网络状态下就好了。她把这个问题向移动营业厅反映,并更换了一张4G电话卡,但问题依然存在。

陈小姐说,起初她怀疑只是家中或公司的信号不好,但走在户

外即便信号满格仍是这种情况。陈小姐很纳闷,在移动公司的要求下,她昨天带着手机前往中山公园附近的一处苹果手机维修点进行检修,检测结果为手机硬件正常,检修人员建议她带着手机再去苹果专柜进行进一步的检测。

据移动客服称,根据后台显示,该手机功能正常,他们已对手机数据同步更新,但开机后“失联”依旧存在,还需进一步排查。

## 老板娘出国,骗子冒名来提款

### 被骗100多万元,宝山警方已介入调查

左右,公司人事专员的QQ接到一个QQ添加申请,对方自称许女士,QQ个性签名是公司简介。人事专员加她后,对方称,让公司财务马上加她这个QQ号,她有事情要向财务吩咐。于是,财务人员就加了这个QQ号。

这个自称“许女士”的QQ号,对公司内部流程比较熟悉,并在聊天中直呼财务全名,还让财务把上

个月利润报表发给她。与财务聊了一会公司的事情后,对方就吩咐财务打款给一个私人账户38.6万元。对方称,这个私人账户是合作企业负责人的私人账户。

财务深信不疑,很快,就在中午11时20分左右进行网银授权,将38.6万元打到对方指定账户。到了中午12时,对方又向财务人员发了一条短信,称还要打71.2万元的款

项到一指定账户。财务又马上按照指示,将款项如数打过去。

## 100多万元遭转走

这时,远在日本的许女士手机收到银行短信,才发现竟有100多万元的款项从公司账户上转出。她急忙致电财务询问,这时,公司人员才意识到被骗了,于是立即报警,并要求银行冻结对方账户。与此同时,

公司人员立即登录银行网银,输入骗子转账的银行卡号,希望能通过输入多次错误的密码锁死该卡。但银行告知,100万元钱款到账后,骗子在5分钟内就将钱如数转走。

对此,许女士气得流下了眼泪:“这些钱是公司承接项目所需资金和支付工人年底薪酬的。”许女士称,她从不用QQ,平时公司打款都要她或丈夫签字授权,这次他们在国外旅行,想不到就被骗子钻了空子。

事发后,许女士和丈夫一直忙着筹款给工人支付年底薪酬。许女士希望及早破案,将损失追回来。目前,宝山区公安分局已介入调查。

本报记者 屠仕超 王勤俭



给您提个醒

老板、老板娘出国在外,骗子竟利用这个“空窗期”,冒充老板娘加了财务人员QQ,让其打款100多万元到私人账户上。财务人员一时大意,就中了圈套,100多万元打过去后,5分钟内被骗子转走。目前,宝山区公安分局已介入调查。

## 骗子冒名忽悠财务

许女士是上海宝山区一家机械制造有限公司的老板娘。今年1月,她和丈夫去日本游玩。就在他们走后,1月15日上午9时30分